

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:493255-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gnojnik: Usługi udzielania kredytu
2022/S 174-493255**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 150-428355)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Gnojnik
Krajowy numer identyfikacyjny: NIP: 869-11-86-447
Adres pocztowy: Gnojnik 363
Miejscowość: Gnojnik
Kod NUTS: PL217 Tarnowski
Kod pocztowy: 32-864
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Sabina Gagateg
E-mail: sgagatek@gnojnik.pl
Tel.: +48 146869600

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gnojnik.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie Gminie Gnojnik w 2022 roku kredytu długoterminowego w wysokości 6 729 037,00 PLN z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań
Numer referencyjny: RliD.271.6.2022

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie Gminie Gnojnik w 2022 roku kredytu długoterminowego w wysokości 6 729 037,00 PLN (słownie: sześć milionów siedemset dwadzieścia dziewięć tysięcy trzydzieści siedem złotych 00/100), z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 9 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/09/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 150-428355](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 04/12/2022

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 20/12/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 22/09/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 22/09/2022

Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**